

# BAJAI ÚJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi könyvtára Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. HAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.  
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P  
Vasárnapf és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

## A kisgyűlés elfogadta a város jövő évi költségvetését

### Leibach Oszkár példátlan támadása Walko képviselő személye ellen 92.000 pengő kormánytámogatást kér a város

A város tegnap délután megtartott kisgyűlését bonyhádi Perczel Béla dr főispán nyitotta meg. A kisgyűlés legfontosabb tárgyán, a jövő évi költségvetésén kívül, még több érdek pont is szerepelt a tárgysorozatban.

Dr. Goschy Ferenc főorvos oklevelének meghirdetése után engedélyezte a kisgyűlés a költségvetés rovatai közötti hiteltruházásokat. Majd Schleicher Géza és Ferenc ajánlatát a Pandurszigetből őket illető hányadrész megvétele iránt tett ajánlatával elvetette. Dr. Borbíró Ferenc polgármester nagyvonalu beszédben indokolta meg, hogy ez nem jelenti a Duna és a Kamarásduna felé irányuló várospolitika leiadását, de az ajánlat egyrészt túl drága, másrészt a város mai pénzügyi helyzete nem engedi meg a vételt. A város megtehető időben megfogja találni a legkedvezőbb módozatot.

Majd Nagy András városi főmérnök terjesztette elő jelentését a régi lovassági laktanya tatarozási munkálatainak befejezéséről. A mérnöki hivatal lelkiismeretes munkája folytán az engedélyezett 9000 pengős hitelkeretből még 150 pengő megtakarítás is történt.

Dr. Cserta Péter tanácsnok indítványára kimondotta a kisgyűlés, hogy az alapoknak és üzemeknek ezentúl bruttó költségvetését kell készíteni és arra kell törekedni, hogy minden ilyen önálló gazdálkodó testület lehetőleg összes terheit s így a nyugdíjterheket is önmaga viselje.

Dr. Madarász Lajos indítványára elhatározta a kisgyűlés, hogy dr. Haranghy László kórházi főorvos részére még régebben megállapított pótitelmenyt a háztartási alaphoz törlik és a kórházpénztár terhére ruházzák át.

#### Nem lehet leszállítani a közeget

Igen élénk érdeklődést keltett a

környékbeli községek közegetvám mérséklése iránt beadott kérvényével kapcsolatban dr. Cserta Péter tanácsnoknak alapos közgazdasági szaktudással és lelkiismeretes, komoly statisztikai adatokkal megalapozott előterjesztése.

Bebizonyította a tanácsnok, hogy Baján a közegetvám ma is alacsonyabb, mint más városokban. Természetesen az összehasonlításhoz nem vehetjük tekintetbe a megyei városokat, mert azoknak utántartási terhei alig vannak. Ha a két legközelebbi törvényhatósági várossal, Péccsel és Szegeddel hasonlítjuk össze a bajai viszonyokat, igen szembe-tűnően látszik a különbség. A szegedi díjtételek szerint ugyanis 3600 pengővel, a pécsi díjtételek szerint pedig 11.000 pengővel több közegetvámot szedett volna be a város évente.

Egyedül Hódmezővásárhely az a város, ahol egy-két fillérrel alacsonyabb a közegetvám, ha azonban Baja ezt a mértéket alkalmazná, akkor kb. 3800 pengővel kevesebbet venne be évente, ez pedig az utak karbantartásánál nem tudnák nélkülözni.

Amikor két évvel ezelőtt a mai közegetvámokat megállapították, a községi utadót is 14 százalékra emelték fel s ezzel a város saját polgárait is nagyon megterhelte. Az utadóból és közegetvámából befolyó összeg így sem elegendő az utak karbantartására, ha tehát a közegetvámot leszállítanák, akkor még ennyire sem volna képes a város az utakat rendben tartani, mint most.

Végül is a kisgyűlés úgy határozott, hogy a községek kérelmének nem adhat ugyan helyt, azonban felhívja az érdekelt községek előjáróságait, hogy a város polgármesterével együtt üljenek össze értekezletre s próbáljanak valami olyan megoldást találni, amely ezt a mindkét fél részére olyan fontos kérdést

közmegelegedésre oldhatná meg. A következő pontokkal röviden végzett a kisgyűlés. A Frontharcos Szövetség kérelmét a város mai pénzügyi helyzetében nem teljesítheti, Szentistvan utcajelző táblái fedezet hiányában szintén nem készíthetők el.

Sugár Antal városi hivatalszolgát a kisgyűlés nyugdíjjogosultság hiányában szegényügyi ellátásra utalja, Horváth József volt javadalmi hivatali ellenőr kegydíj iránti kérvényét pedig elutasítja a kisgyűlés.

#### A költségvetési vita

Bodolay Tibor főszámvevő terjesztette be ezután a város 1933. költségvetését.

Legelsőnek Leibach Oszkár szólott hozzá, egyszerűen „abszolút irreálisnak” bélyegezve és bejelentette, hogy indokait a közgyűlésen kívánja előadni.

Besenyői Miklós komoly pénzügyi okfejtéssel mutatott rá arra, hogy a Speyer kölcson törlesztési részleteinek feltűggesztése a mai rendkívüli viszonyok közt teljesen indokolt.

Rámutatott arra, hogy a borfogyasztási adó leszállításával ismét kb. 52.000 pengővel nagyobb lett a költségvetési hiány és indítványozta, hogy ennek pótlását is a kormánytól kérje a város.

Kifogásolta, hogy a városi költségvetésben 4000 pengő szubvenció van ugyan beállítva a Liszt Ferenc-Körnek, de ugyanakkor, a Leventeintézmény köteles támogatásán kívül egy fillért sem adoz a testnevelés és sport támogatására. A mai iránynak nem felelhet meg. Nagy feladat vár fiainkra, amit csak erős testtel lehet megoldani. De egyébként is lehetetlen, hogy egy törvényhatósági város testnevelésre egy fillért se adjon.

Indítványozza tehát, hogy a költségvetésbe beállított szubvenciókat oly módon osszak meg, hogy 2000 pengőt adjanak a Liszt Ferenc-Körnek, 2000 pengőt a színészeknek és 1000 pengőt a testnevelés céljaira.

#### „Kötelezze a Város Walko Lajost...”

Leibach Oszkár kezdte meg ezután általános visszatetszés közben okfejtését a színészet támogatásáról, illetve ennek fedezetéről.

Hivatkozott arra, hogy tőle 738 pengőt kértek a tavalyi választások alkalmával a választói névjegyzék elkészítéséért, ugyanakkor pedig az

„egységspárti jelölt” is rendelt több névjegyzéket, de azokért egy fillért sem fizetett. Indítványozza tehát, hogy a város fizetessen Walko Lajos képviselővel a névjegyzékek elkészítéséért 3690 pengőt és ezt az összeget fordítsa a színészet céljára.

Babits József helyteleníti, hogy amikor a közegészségügyi kiadásoknál 5000 pengőt töröltek, nagyobb összeget akarnak beállítani a színészet céljaira. Ezen a pénzen inkább lehetne a szegény iskolágyerekeknek egy tejakciót rendezni, vagy inségmunkára fordítani.

Dr. Knézy Lehel ugyancsak a színészet nagymértvű támogatását kívánja és előbb 5000, majd 2000 pengőt indítványoz megszavazni erre a célra. Tiltakozik a Liszt-Kör segélyének leszállítása ellen is. A fedezet előteremtéséről azonban nem tud nyilatkozni.

Klauber Lajos ugyancsak ellenzi a Liszt-Kör segélyének leszállítását, a színészet és a sport támogatására be lehetne állítani azt a 2000 pengős tételt, ami Koller Dezső elhalálása folytán nem fog kerülni kifizetésre.

A főispán ezután az általános vitát berekesztte és feszült érdeklődés közben dr. Borbíró Ferenc polgármesternek adja meg a szót.

#### Válasz Leibachnak.

Kijelenti a polgármester, hogy Walko Lajos semmiféle névjegyzéket nem rendelt, ezért tehát nem fizetett, de nem is kötelezhető a fizetésre. „Vajjon a stílusához tartozik-e a bizottsági tag urnak az ilyen felszólalás?” — kérdezte a polgármester éles hangon.

Leibach erre ingerülten felpattan és idegesen visszareplikázik, úgy hogy a főispának kell őt leinteni.

A polgármester ezután a költségvetési vita során elhangzottakra reflektál. Hangsúlyozza, hogy a külföldi adósságok törlesztéseinek felfüggesztése valami extra dolog, amelyet még egy város sem próbált meg és kérdés, hogy a kormány jóváhagyta-e ezt a határozatot.

Valószínű, hogy a költségvetés a mostani keretek közt ugysem maradhat meg és még nagyobb takarékoság keresztülvitelére lesz szükség.

Leibach Oszkár újból személyes megtámadás címén kér szót. Kérdést intéz, hogy ki csináltatta a névjegyzékeket.

**Több fényt — jobb világítást!**

E cél olyan izzólámpával érhető el, amely kis áramköltséggel egyenletes, nagy fényerőt és jobb fényelosztást ad.

A Tungsram-lámpa 50 év tapasztalatai alapján készül. Világszerte bevált, mert műszakilag tökéletes, megbízható és gazdaságos. Vásárlásainál kérjen tehát kifejezetten

## TUNGSRAM IZZÓLÁMPÁT

A polgármester határozott haragon jelenti ki, hogy a névjegyzékeket ő készítette el, azokért tehát semmiféle díj nem jár.

Ezekután a szavazásokra került a sor.

Besenyői Miklós indítványát, hogy a borfogyasztási adó leszállítása következtében 92.000 pengő segélyt kérjen a város a kormánytól, a kisgyűlés egyhangulag elfogadta.

Knézy Lehel színészpártoló indítványát a kisgyűlés elvetette.

Besenyői Miklós indítványát a szubvenciók felosztása és a testnevelés támogatása tárgyában 8 szavazattal 7 ellenében ugyancsak elutasította a kisgyűlés.

Elvetette végül a kisgyűlés Lebach Oszkár indítványát is, amelyvel Walko Lajos képviselőt 3890 pengő fizetésére akarta kötelezni.

A költségvetést a kisgyűlés tagjai Lebach Oszkár kivételével egyhangulag változatlanul fogadták el és terjesztik a közgyűlés elé.

## Fegyelmet kért maga ellen a város tisztifőorvosa a tifuszüggyel kapcsolatosan elhangzott vádakra

### A vármegye szeptemberi közigazgatási bizottsági ülésének érdekes fejleményei

Érdekes ügyben határozott tegnapi ülésén a város közigazgatási bizottsága.

Az ügy előzményei Bácsbodrog vármegye közigazgatási bizottságának szeptember 6-án megtartott ülésével, illetve a Felső Bácska ezt követően megjelenő lapszámával függnek össze. A nevezett időben a Felső Bácskában egy cikk jelent meg ezzel a kitételrel: „Ne csak elítéljétek a várost, hanem intézkedéssel is védekezzetek a város a tifusz ellen.” Az idézet Rosenberg Mátyás megyebizottsági tagnak a titusszal kapcsolatban elhangzott felszólalása során látott napvilágot.

Annakideián a Bajai Ujság is megírta azt, hogy Rosenberg a tífuszfertőzés kiinduló pontjának Baját véli.

Baja város egészségügyi hatósága fermészetesen a rájuk sérelmes megállapításokat nem fogadhatta közömbösen. Az ügygel a városi közigazgatási bizottság plénuma tegnapi ülésén foglalkozott, amikor dr. Madarász Lajos I. aljegyző előadó ismertette a kérdés közelebbi részleteit. Az ujságközlemény sérelmes

kitétele miatt ugyanis dr. Zákányi Andor és társai rögtön fegyelmet kértek maguk ellen. A közigazgatási bizottság a fegyelmet az érdekeltek kérelmére elrendelte. A lefolytatott fegyelmi vizsgálat feladata lesz, hogy Baja város egészségügyi hatóságának eljárását tisztázza.

Az érdekes fegyelmi ügy további részleteit roppant érdeklődéssel várják.

### Jutalomra terjesztik fel a hűséges gazdasági alkalmazottakat

A m. kir. földmivelésügyi miniszter abból a célból, hogy a gazdasági cselédeknek és gazdasági munkásoknak serkentő példát nyújtson és hogy a becsületes munka és hűséges szolgálat a gazdasági munkavállalók körében erkölcsi elismerést is nyerjen, az olyan gazdasági cselédek és munkások, illetőleg föld (kubikus) munkások részére, akik az egy helyben töltött hosszú szolgálat, illetve munkásságuk, magatartásuk és jóra valósságuk által társaik közül kitétek, hűséges szolgálatuk elismeréseképp — az elmúlt évekhez hasonlóan — az 1933. évben is pénzbeli jutalmat és elismerő okle-

velet kíván adományozni.

E célból a jutalmazásra javaslatba hozandó egyének nevét, lakhelyét, személyi adatait szolgálati viszonyuk körülírása mellett Bácsbodrog vármegye főispánjával, vagy a Gazdasági Egyesület elnökével kell az érdekelteknek legkésőbb 1932. nov. 30-ig közölni.

Csakis oly gazdasági cselédet lehet jutalmazásra előterjeszteni, aki pél-

dás és hűséges viselkedése mellett legalább 25 évet töltött egyhuzamban valamely munkaadónál, illetve gazdaságban. A szolgálati idő kiszámításánál figyelembe kell venni az időközben teljesített katonai szolgálati idejét is.

A gazdasági munkásokra vonatkozó helyhatósági bizonyítványban bizonyos szolgálati időt kimutatni nem szükséges.

## Harmincnégy tifuzos megbetegedés történt Baján

### Hatan elhaláloztak a fertőző betegségben

A fertőző betegségek közül Baján ezidőszerint a tifusz a legnagyobb mértékű. A hagymázban megbetegedettek száma husz. Ezek közül öt vidéki. Az orvosi vizsgálatok eredménye alapján megállapítást nyert, hogy legtöbb megbetegedés a már fertőzött családok környezetéből került ki. Mult esztendő szeptemberében a tifusz betegek száma huszonöt volt. Eddigi összes megbetegedések száma harmincnégy, az elmúlt években ebben az időszakában negyvenhat volt a tifuzos betegek száma.

A betegedések száma tehát ez évben kevesebb, mint volt 1931-ben. Általában elég súlyos a betegség

lefolyása. Eddig hat elhalálozás történt.

Előfordult több ízben vérhas megbetegedés is. A betegség különösen a csecsemők és egészen kis gyermekekre volt veszélyesebb. A szentistváni kerületben fordultak elő tömeges megbetegedések. A betegedéseket gyakran a tudatlanságból magyarázható nagytoku gondatlanság idézte elő.

A diftériás megbetegedések száma ezidőszerint tizenkettő. Nagyobb számmal a Kültelken lépett fel a megbetegedés. A kültelki iskolát dr. Zákányi Andor városi tiszti főorvos intézkedésére bezárták.

### Adózók figyelmébe

Értesítjük az adózókat, hogy a m. kir. pénzügyminisztérium a közadóhátralékoknak kamatmentes részletekben való fizetésére irányuló kérvények benyújtásának határidejét 1932 október hó 15-éig meghosszabbította.

A kamatmentes részletfizetési kedvezményt azok az adózók kérhetik, akik a terhükre 1932 évre előírt közzadó, szükségadó, illetve rendkívüli pótléktartozásuk háromnegyed részét (vagyis az 1932 jan. 1-től szept. 30-ig esedékes tartozásukat) legkésőbb tolvó évi október 15-éig a városi adóhivatalnál befizetik. A részletfizetési kérvények ugyancsak a városi adóhivatalnál (a városháza emeletén a 19. számú helyiségben) nyújthatók be.

A részletfizetési kedvezmény az elmúlt évekből származó összes egyenesadó-tartozásra kiterjed és tartama 12, 18, 24, vagy 30 hónap.

## HIREK

### Időjárás.

Az Orsz. Meteorológiai Intézet bajai megfigyelő állomásának jelentése 1932 okt. 8-án reggel 7 órakor.  
 Légnyomás (tengerszinre átszámítva) . . . . . 766,9 mm.  
 Hőmérséklet (180 cm. magasságban) . . . . . 12,4 C  
 Előző napi legmagasabb hőmérséklet . . . . . 14,0 C  
 Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet . . . . . 11,5 C  
 Előző napi legalacsonyabb hőmérséklet talaj mentén 11,5 C  
 Szél iránya . . . . . Észak-kelet  
 Szél erő (0—12-ig) . . . . . 6  
 Csapadék . . . . . —  
 Előző napi páratartalom közepértéke . . . . . 58 %

MIÉRT KELL, HOGY ÖN A

**MIRA**

VIZEKET HASZNÁLJA?

**MERT:** a MIRA keserűviz teljesen gőrcsőtől mentesen hat, ize kellemes, színe tiszta, ára a legolcsóbb 55 perc alatt hajt.

A MIRA glaubersós gyógyviz ötszörösen nagyobb gyógyerejű, mint a karlsbadi víz, nem kell külön só hozzáadni. Kaphatók: gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

**Beretvás Pasztilla a legmakacsabb fejfájást is elmulasztja.**

## Felhívás!

E hó folyamán működik nálam egy **tükörborító (Foncsorozó) mester.** Felhívom n.é. közönséget, ha netalán hibás (vak) tükörrel rendelkezik, ugy ezen alkalommal azt **előnyösen ujjá készíttetem.**

Tel: 171.

Tel: 171.

**Farkas Mihály üveg és porcellán nagyk. Baja.**

— **Dr. Mojzes János képviselő gyásza.** Sulyos gyász érte dr. Mojzes János országgyűlési képviselőt. Nagyanyja és egyben nevelője az elmúlt éjjel két óraker Hercegszántón rövid szenvedés után elhunyt. Dr. Mojzes János gyásza Baján és választókerületében is őszinte mély részvételt keltett.

— **A közigazgatási bizottság új tagja.** Dr. Zsigmond Albert jarasbírósi elnök Bajáról történt távozásával a városi közigazgatási bizottság gazdasági albizottságának egyik tagsága medüresedett. Dr. Zsigmond helyét a közigazgatási albizottságban dr. Weisz Kálmán törvényszéki bíró fogja a jövőben betölteni.

— **Mit kell tudni annak, aki részt akar venni az Országos Katolikus Nagygyűlésen?** A XXIII. Országos Katolikus Nagygyűlés Budapesten október 15-én kezdődik és 18-án ér véget. 15-én délután ünnepélyes Veni Sancte van. Este a Népszövetség tart díszgyűlést. 16-án 8 óraker Szentséges körmenet és

szenzimise az Országház téren. Délután 4 óraker I. nyilvános ülés. Október 17-én van a II. nyilvános ülés, október 18-án pedig a záró ülés. A Nagygyűlésen való részvételre a Szövetség által kiadott tagsági jegy jogosít, amelynek ára 2 pengő. Az összes vasutakon és hajóvonalakon 33 százalékos kedvezményt élveznek a nagygyűlés résztvevői. A vasuti és hajóigazolvány ára 50 fillér. A vasuti és hajóigazolvány csak a tagsági jeggyel együtt érvényes. A három nyilvános gyűlésen ülőhelyek 1-6 pengőig kaphatók. Az összes igazolványok az Országos Katolikus Szövetség irodájában kaphatók (Budapest, Ferenciek tere 7.) amely barki kívánságára a pénz előzetes beküldése ellenében azokat postafordultával rögtön megküldi.

(\*) **Vigyázzunk a californiai pajzstetűre** és csakis államilag ellenőrzött, pajzstetű, vértetű és gyökérgolyvamentes faiskolából vásároljunk. Ungváry József faiskolaja, Cegléd. Oktató kártyajegyek ingyen.

(\*) **Gyengélkedés idején,** különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz fájdalommentes székürítést és kielégítő emésztést hoz létre. Hires nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi **Ferenc József** vizről, mert ez a kitalálás korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredménye változnék. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

(\*) **Felhívás.** Felhívjuk n.é. hölgyközönség figyelmét a Huszár Arnold kézimunkatizletében létesített kézimunkatanfolyamra, ahol az élethez szükséges, valamint otthona csinosítására szolgáló mindennemű kézimunkának egyedüli előállítására szakszerű oktatást nyer. Mint országunk egyik legrégebbi szaküzlete, mindenkor bizonyítottan, hogy ugy izlésben, mint szaktudásban a kézimunkában vezető szerep illeti és mindazon hölgyek, akik e tudományt jól és gyorsan elsajátítani óhajtának bizalommal fordulhatnak a céghez. Ha még megemlítjük, a cég törekvése a tanfolyam látogatását mindenki számára lehetővé tenni és a tandíjat ezért csak havi 10 P-ben állapította meg, reméljük, hogy ezen tanfolyamot minél számosabban fogják látogatni. Egyébként utalunk a cégnek lapunkban megjelent hirdetésére.

## SZÍNHÁZ

A színházi iroda hírei:

Filléres előadások.

Közkívánatra még egy héttig!

Hatalmas tapsvihár követte a tegnapi előadáson azt a bejelentést, hogy a társulat a közóhajnak engedve még egy héttel meghosszabbította bajai idényét. S így egy hét alatt nemcsak a nagyszerű slágerekben, de az Egy kis senki vigjáték, Marica grófnő, Sybill operettkében is gyönyörködhetik filléres helyárokon közönségünk.

**Tűzmadár** — ma délután 4 óraker van műsoron filléres helyárokkal.



## Kereskedőknek

szükségük van a jó rádióra, mely napi gondjaikat legalább néhány órára feledteti. A rádió ma már sehohsem nélkülözhető. Próbálja meg a 5+1 lámpás 7050-es Orion rádiót. Egyenáramra is kapható bármely szaküzletben. Gyártja: **Orion Izzólámpagyár.**



**Szombaton és vasárnap este Kék postakocsi** a legszebb magyar romantikus operett előadása fog sikert aratni.

**Vasárnap délután — Érik a buzakalász.** Az évad legnagyobb operettsikere kerül színre.

**Pillangó — hétfőn este** van műsoron filléres helyárokkal.

— **A katymári bucsu és vásárra** vasárnap és hétfőn az autóbussz Bokod és Katymár között minden vonathoz közlekedik.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

Október 11-től, keddtől kezdve a Spitzer-féle szeszgyárban

**naponta friss kukoricamoslék kapható rendkívül olcsó áron.**

**Nyilatkozat.**

Ezennel kijelentem, hogy 1932 szeptember hó 1-én állítólag az autóbusszon történt bőrönd csere nem az autóbusszon, hanem már a hajón történt és a bőrönd megkerült.

Baksa Istvánné.

## URANIA

**8-án, szombaton** délután 6 és este fél 9 óraker.

**9-én, vasárnap** délután fél 4, 6, este fél 9 óraker.

**ANNY ONDRA**  
tűnemenyes szépségű filmje

**Denevér**  
Johann Strauss világhírű operettje.

**HIRADÓ**

**Rendkívüli előadás filléres helyárokkal**

**Október 10-én, hétfőn**  
**Október 11-én, kedden**

**SALTO MORTALE**  
Cirkusz dráma 12 fejezetben.

**Hiradó és kulturfilm kiegészíték**

## CORSO

**Október 9-én, vasárnap** délután fél 4, 6, fél 9.

Két szenzációs film egy műsorban

**TRILBY**  
Hangos színmű 9 felvonásban.

Főszerepben:  
**John Barrymore**  
**Marian Marsch**  
**Donald Crisp**

Ezt követi:  
**Csók**  
**fergeteg**  
Filmszerep 8 felvonásban.

Főszerepben:  
**Bernice Claria**  
**Walter Piegion**  
**E. Horton**

**Hiradó**

## Apró hirdetések.

15 szögig 80 f., minden további szó 2 f

**Gyors** és gépirásban, levelezésben gyakorlattal, pénztárkzveléshez óvadákkal elhelyezkednék. Cim a kiadóban.

**Három** szobás lakás üvegezett tolyósóval, ugyanott 1 szobás lakás üvegezett tolyósóval és minden mellékkel november 1-re kiadó. Cim a kiadóban.

**Három** szoba, konyhás, különálló családi ház Varady Ersek uton november 1-re kiadó. Bővebbet: Spitznagl irodában, Jókai u. 2/a.

**Német** kisasszony könnyű munkára is vállalkozik állást keres. Szíves értesítést kér Janda Hilda Bata-szék, Ujtelep.

**Gazdálkodónak** alkalmas 3-4 szobás házat keresek bérbé, vagy megvételre. Ajánlatokat dr Mamusich ügyvédhez kérek.

**Eladó ház.** Budapesti ut 130 sz. főforgalmu trafikál, 600 négyszögöl kerttel, baromfitenésztésre igen alkalmas.

## Itt az alkalom,

hogyan penészesedő szalmaszákjait eldobassa és helyébe rendeljen nálunk egy **acélsodrony ágybetétet** mely **olcsó, szag és féregmentes,** ennélfogva egészséges.

## UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38.

Telefon: 280. Telefon: 280.

## Makói vörösmagyma elsőrendű

# 9 P.

Stein, Patak-u. 7.

Tűzoltókkal szemben.

Telefon: 134.

## „KALOR” a kályhák királya

előnyösen beszerezhető

## UTRY-nál.

Erzsébet királyné utca 38 sz.

Telefon 288. Telefon 280.



## „Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
okt. 3-tól okt. 10-ig.

Gyarmati Emil  
Dr. Makray László  
gyógyszeriar.

## HIRDESSZEN a BAJAI UJSÁG-ban.

## Eladó.

- I. Szent Antal-u 103 számú **lakóház** mely áll: 3 lakó, 1 fürdő szobából, összes melléképítményekből.
- II. Vaskuti köves ut mentén 5 hold **szántó** föld, 1 hold szőlővel, 5 hold szántóföld,
- III. Bokodi köves ut mentén 22 hold **szántó** föld, 13 hold szántóföld, 1 hold szőlő.

Bővebb felvilágítást ad:

**Katanics Antal Baja.**

Szent Antal-u. 24. Telefon: 91.

## Olcsó tűzifa kapható:

Elsőrendű száraz akác hasáb	56.— pengő	
„ „ „ gömb	48.— „	
Vágott tűzifa akác házhoz szállítva	4.— „	mm-ként.
Lágyfa 2 éves száraz hasáb	24.— „	
„ 1 „ „	22.— „	
„ 1 „ „ gömb	20.— „	
ölenként házhoz szállítva.		

Megrendelhető: **ifj. Csáki János irodában**  
Sugovica parti korzón. Telefon: 146.

Megkezdődött

Megkezdődött

## kézimunka tanfolyam

szakszerű tanítása. Pullover, kötés és horgolás.

## Párna montirozás.

Terítők és függönyök összeállítása. Perzsa és torontáli szőnyegszövés és mindennemű más kézimunka technikai kiképzése.

## Tandij 10 P. havonta.

Beiratkozás minden időben HUSZÁR ERZSI.

## A kokszosodó

**pécsi tojásbrikett** (cca 7000 cal)

**pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

helyesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt

**Kérjen díjmentes próbafutést!**

Telefon: 26.

Egyedárusító:

Telefon: 26.

Schön és Bajai, Baja, Haynald-u. 13.

## Fűzőt, haskötőt

csak mérték után készítessen

## ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI

fűzőkészítőnél.

**Habselyem fehérneműk, mell-  
tartók nagy választékban.**

Alakitást, tisztítást olcsón vállalok.  
**Kedvező fizetési feltételek!**  
Uránia Mozi épületében.

## KEVESLI ÜZLETI FORGALMÁT ?

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőkre, ha:
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

## BAJAI UJSÁG politikai napilapban!